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Cali, Valle 

4 de octubre de 2022 

 

SEÑORES:  

JUZGADO 21 CIVIL MUNICIPAL DE CALI, PROCURADURIA, PERSONERIA Y VEEDURIA. 

 

ASUNTO: DERECHO DE PETICIÓN  

 

Yo, JULIA CASTRO CARVAJAL, identificada con cédula de ciudadanía N° 66.735.602 expedida en el 

municipio de Buenaventura (valle) Y representante de la firma CONSORCIO CCA S.A.S, NIT: 

900364904-1 en ejercicio del derecho de petición que consagra el artículo 23 de la Constitución 

Política de Colombia, Ley 1755 del 30 de junio de 2015 y demás normas concordantes, por medio 

del presente escrito me permito solicitar se atienda la petición que más adelante formulare, de 

conformidad a los siguientes 

 

HECHOS 

1. En el proceso ejecutivo de menor cuantía con radicación 76001 4003 021 2021 00313 00 el 

DÍA CATORCE DE DICIEMBRE DE 2021 ( 14 DE DICIEMBRE DE 2021) se realizó un acuerdo 

con la SRA. SANDRA SANCHEZ de devolver a su favor la suma de CIENTO VEINTE MILLONES  

DIECINUEVE MIL CIENTO DIECISEIS PESOS ($120.019.116 m/c). 

 

2. A cambio de la devolución del dinero la SRA. SANDRA SANCHEZ se comprometió a 

entregarme la cesión de derechos del inmueble ubicado en la CRA 1F Nº 51-50, APTO 502, 

BLOQUE C, UNIDADA RESIDENCIAL PUNTA DEL ESTE, lo cual cumplió. 

 

3. La Sra. SANDRA SANCHEZ También acordó entregar la cesión de derechos del inmueble en 

el que figura como titular la SRA. JANETH SANDOVAL cuya dirección es CRA. 3ERA NORTE 

#50N-52, BARRIO EVARISTO GARCIA, ESTRATO 4 y su valor comercial sobre pasa los 

QUINIENTOS MILLONES DE PESOS ($500.000.000) lo cual NO HA CUMPLIDO HASTA LA 

FECHA ya que a la SRA JUEZ GINA PAOLA CORTES no incluyo en el acuerdo del DÍA 14 

DICIEMBRE DE 2021 que la SRA. SANDRA SANCHEZ debía entregar la cesión de derecho del 

inmueble de  titularidad de JANETH SANDOVAL ubicado en la CRA 3ERA NORTE- Nº 50N-

52, BARRIO EVARISTO GARCIA. 
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4. La señora SANDRA SANCHEZ es cesionarios en cadena de endoso OSYL Y SARIMSA S.A.S 

CESIONARIO FREDY ARBEY CORTES BARRETO CON CC. Nº 79.463.862 CESIONARIO 

COMPAÑÍA GERENCIAMIENTO DE ACTIVOS S.A.S EN LIQUIDACION DE Bogotá CESIONARIO 

CENTRAL DE INVERSIONES S.A.S, CESIONARIOS BANCAFE CONTRA JANTH SANDOVAL 

MOSQUERA IDENTIFICADA CON CC 31.886.948 OBLIGACIONES 22433971789, EN CADENA 

DE ENDOSO CAROLINA CASTRO COMO CESIONARIA IDENTIFICADA CON CC.1006010757 

DE CALI, QUIEN CEDIO LOS DERECHOS A SANDRA SANCHEZ IDENTIFICADA CON CC. 

31571807  el día  18 DE NOVIEMBRE DEL 2020. 

 

5. Por las razones antes mencionadas, no pude hacer entrega de la suma de  dinero pactada a 

la Sra. SANDRA SANCHEZ por un valor de CIENTO VEINTE MILLONES DIECINUEVE MIL 

CIENTO DIECISÉIS PESOS ($120.019.116)  cuando la señora incumplió.  

 

6. La señora JANETH SANDOVAL MOSQUERA quien es titular del inmueble del cual la SRA. 

SANDRA SÁNCHEZ es cesionaria, inicio un proceso de insolvencia de persona natural NO 

comerciante y en el  litigio anteriormente mencionado la SRA. SANDRA SANCHEZ está 

reconocida como cesionaria, ella (SANDRA SÁNCHEZ) acepto la insolvencia después de 

nosotras haber firmado el acuerdo en el cual se comprometía a devolver la cesión de 

derechos del inmueble  ubicado en la CRA 3ERA NORTE- Nº 50N-52, BARRIO EVARISTO 

GARCIA, el  día 14 DICIEMBRE DE 2021 con radicado 76001 4003 021 2021 00313 00. 

 

7. El conciliador DR. LUIS ALFONSO MUÑOZ TORO, puede dar fe que dentro del proceso de 

insolvencia de JANETH SANDOVAL, la señora SANDRA SANCHEZ junto a los demás 

acreedores acepto el proceso y suministro el número de cuenta para que le consignaran el 

dinero. 

 

8. La señora SANDRA SANCHEZ nunca dejo que me hiciera parte del proceso como lo muestran 

los  videos de las diferentes diligencias y escritos. El señor conciliador en vista de tanta 

negatividad terminó el trámite  reconociendo como una de las acreedora a SANDRA 

SANCHEZ dejando por fuera a las Sras. CAROLINA HERRERA Y A JULIA CASTRO CARVAJAL. 

 

9. La Funcionaria GINA PAOLA CORTES ha sido excesiva a la hora de decretar las medidas 

cautelares ya que el valor de los bienes que la juez decidió embargar y secuestrar suman un 

aproximado de MIL TRECIENTOS NOVENTA MILLONES DE PESOS  ($ 1’390.000.000), por lo 

tanto se puede afirmar que sobre pasa notoriamente la cantidad adeudada. La Sra. Juez 

decidió tomar medidas en mi contra  a pesar que la señora Sandra falto al acuerdo, por ese 

motivo considero que la funcionaria ha actuado de mala fe y de manera imparcial aun 

conociendo las causas que impidieron que la obligación se cumpliera a cabalidad, bien se 

sabe que la justicia nunca puede inclinar su balanza hacia el más débil o vulnerable al 
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contrario debe velar por ser equitativa ante cualquier causa y aquí podemos evidencia que 

la carga solo recae sobre una persona en este caso sobre mí.  

 

PRETENSIONES 

 

1. En vista de todo lo actuado pido a la SRA. JUEZ 21 CIVIL MUNICIPAL DEL CIRCUITO DE CALI, 

DRA. GINA PAOLA CORTEZ se levante toda medida cautelar que tenga sobre mis bienes 

hasta que no se aclare la conducta de la SRA SANDRA SANCHEZ. 

 

2. Levantar el secuestro sobre el bien inmueble UBICADO EN LA CRA 85C Nº 16-71, BARRIO 

EL INGENIO con MATRÍCULA 370-292487, el cual tiene un valor  comercial de MIL 

DOCIENTOS MILLONES DE PESOS ($1’200.000.000). actualmente lo único que adeudo al 

banco COLPATRIA  del crédito hipotecario son DOCIENTOS CINCUENTA Y CINCO MILLONES 

NOVECIENTO SESENTA Y NUEVE NOVECIENTOS OCHO PESOS  ($255.969.908). 

 

3. Levantar el embargo de la camioneta captiva sport con PLACAS KIS 767, AÑO 2020, la cual 

me costó un aproximado de SETENTA MILLONES DE PESOS ($70.000.000). 

 

4. Suspender el embargo del vehículo Toyota de PLACAS FWR 161, el cual ya se encuentra 

decomisada arbitrariamente por la policía nacional el día 27 de septiembre de 2022 que sin 

ningún protocolo me despojaron la camioneta. La cual me costó  CIENTO VEINTE MILLONES 

DE PESOS ($120.000.000). 

 

5. Solicito a usted DRA. GINA PAOLA CORTES el documento por el cual la SRA. SANDRA 

SANCHEZ prueba que ha devuelto la cesión de derechos del inmueble de titularidad de la 

SRA JANETHSANDOVAL ubicado en la CRA 3ERA NORTE- Nº 50N-52, BARRIO EVARISTO 

GARCIA. 

 

6. Solicito que se haga una nueva audiencia donde quede por sentada la decisión de la señora 

la SRA. SANDRA respecto a la cesión de derechos del inmueble que ella haya elegido, ya que 

no hay posibilidad de devolución de dinero. 

NOTA: Ya no hago parte del proceso de la cesión de derechos del inmueble de titularidad 

de JANETH SANDOVAL Ubicado en la CRA 3ERA NORTE- Nº 50N-52, BARRIO EVARISTO 

GARCIA, debido a que la señora SANDRA SÁNCHEZ se negó rotundamente a dejarme 

participar alegando que ella era la una dueña de la cesión de derechos.  
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FUNDAMENTOS DE DERECHO 

 

 

ARTICULO 23.  

Toda persona tiene derecho a presentar peticiones respetuosas a las autoridades por 

motivos de interés general o particular y a obtener pronta resolución. El legislador podrá 

reglamentar su ejercicio ante organizaciones privadas para garantizar los derechos 

fundamentales. 

 

Sentencia C-818/11 

 

La Corte sintetizó las reglas que previamente habían sido desarrolladas por la 

jurisprudencia en materia de protección del derecho fundamental de petición. Sobre el 

particular dijo: “a) El derecho de petición es fundamental y determinante para la 

efectividad de los mecanismos de la democracia participativa. Además, porque mediante 

él se garantizan otros derechos constitucionales, como los derechos a la información, a la 

participación política y a la libertad de expresión. b) El núcleo esencial del derecho 

petición reside en la resolución pronta y oportuna de la cuestión, pues de nada serviría la 

posibilidad de dirigirse a la autoridad si ésta no resuelve o se reserva para sí el sentido de 

lo decidido. c) La respuesta debe cumplir con estos requisitos: 1. oportunidad 2. Debe 

resolverse de fondo, clara, precisa y de manera congruente con lo solicitado 3. Ser puesta 

en conocimiento del peticionario. Si no se cumple con estos requisitos se incurre en una 

vulneración del derecho constitucional fundamental de petición. 

 

Artículo 413. Prevaricato por acción 

El servidor público que profiera resolución, dictamen o concepto manifiestamente 

contrario a la ley, incurrirá en prisión de cuarenta y ocho (48) a ciento cuarenta y cuatro 

(144) meses, multa de sesenta y seis punto sesenta y seis (66.66) a trescientos (300) 

salarios mínimos legales mensuales vigentes, e inhabilitación para el ejercicio de derechos 

y funciones públicas de ochenta (80) a ciento cuarenta y cuatro (144) meses. 

 

- El delito de prevaricato lesiona el bien jurídico de la administración pública, sometida al 

imperio de la ley en sus relaciones interinstitucionales y con los particulares, recordó la 

Sala Penal de la Corte Suprema. 

 

En virtud de ello, los asuntos de conocimiento de los servidores públicos deben ser 

resueltos con fundamento en el derecho que lo rige, para garantizar la vigencia del 

ordenamiento y asegurar la convivencia pacífica de los asociados. 
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De ese modo, para que el acto, la decisión o el concepto del funcionario sea 

manifiestamente contrario a la ley debe reflejar su oposición al mandato jurídico en forma 

clara y abierta, revelándose objetivamente que es producto del simple capricho, de la 

mera arbitrariedad, como cuando se advierte por la carencia de sustento fáctico y jurídico. 

(M. P. José Leónidas Bustos). 

               Artículo 414. Prevaricato por omisión 

El servidor público que omita, retarde, rehusé o deniegue un acto propio de sus 

funciones, incurrirá en prisión de treinta y dos (32) a noventa (90) meses, multa de trece 

punto treinta y tres (13.33) a setenta y cinco (75) salarios mínimos legales mensuales 

vigentes, e inhabilitación para el ejercicio de derechos y funciones públicas por ochenta 

(80) meses. 

-Concepto 228441 de 2019 Departamento Administrativo de la Función Pública 

“ARTÍCULO 35. PROHIBICIONES. A todo servidor público le está prohibido: 

1. Incumplir los deberes o abusar de los derechos o extralimitar las funciones contenidas 

en la Constitución, los tratados internacionales ratificados por el Congreso, las leyes, los 

decretos, las ordenanzas, los acuerdos distritales y municipales, los estatutos de la 

entidad, los reglamentos y los manuales de funciones, las decisiones judiciales y 

disciplinarias, las convenciones colectivas y los contratos de trabajo. 

  

PRUEBAS  

 

 

 Copia de correo electrónico donde el banco informa el valor adeudado del crédito 

hipotecario sobre el inmueble ubicado en la CRA 85C # 16-71 BARRIO EL INGENIO. 

 (Página 7). 

 Copia de solicitud  de trámite de insolvencia de persona natural No comerciante  JANETH 

SANDOVAL. (página 8). 

 Copia proceso ejecutivo mixto central de inversiones S.A contra JANETH SANDOVAL 

MOSQUERA. (páginas del 9 al 11). 

 Copia proceso ejecutivo hipotecario BANCAFE- CAROLINA HERRERA contra JANETH 

SANDOVAL. (páginas del 12 al 14). 

 Copia cesión de hipoteca – endoso  (páginas del 15 al 20). 

 Pagare  a favor de BANCAFE y como obligada JANETH SANDOVAL MOSQUERA  

(Páginas de la 21 a la 23). 

 Memorial contestación demanda a SANDRA SANCHEZ (páginas 24 a la 30) 
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 Acta de audiencia 14 de Dic de 2021. (páginas de la 31 a la 32) 

Auto del 15 de septiembre de 2022. (Páginas de la 33 a la 34) 

 

 

NOTIFICACIONES 

Dirección: CRA 85C # 16-71 BARRIO EL INGENIO 

Teléfono: 3939805 – 3022868561 

Correo: consorcioccasas@gmail.com 
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